
85%
OF VISITORS HAD 

PURCHASING 
INFLUENCE

CORE 
BUSINESS 
ACTIVITY 

VISITOR 
INSIGHTS

REASONS 
FOR VISITING

32% VIEW / PURCHASE 
PRODUCTS AND TECHNOLOGIES

25% NETWORKING WITH 
INDUSTRY PEERS

12% TRAINING 
& EDUCATION

11% EVALUATE 
FOR FUTURE 
PARTICIPATION

19% GATHER MARKET 
INFORMATION

PRIMARY SECTOR OF INTERESTMAIN JOB FUNCTION

42%

18% 18%
17%

4%

  Packaging
  Plastics
  Printing
  �Food Processing
  Labelling

36%	 Owner / CEO / MD

15%	 Marketing

12%	 General Management

8%	 Production Manager

7%	 Buying / Procurement

5%	 Sell / Distribute

4%	 Production Technician

4%	 Administrative

3%	 Training / Education

3%	 IT

2%	 Accounts / Finance

2%	 Journalist / Media

Industrial Food Printing Beverage CosmeticsPharmaceutical
34% 24% 24% 9% 4%4%
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143 7525

4,238

EXHIBITORS SPEAKERSCOUNTRIES 

VISITORS


